Comment | habitata+il évolué au cours dutemps ?

La préhistoire :

1°).Quel est le mode de vie de 'homme préhistorique ? |l est

[] Sédentaire

[] Nomade

[l se déplace souvent

[ !l vit longtemps au méme endroit

2°) Ce mode de vie influe sur son logis, il a donc besoin d'un habitat

[ Joli pour épater ses camarades

7 facile & déplacer

[J trés spacieux et confortable

[ trés solide pour durer dans le temps
[ rapide a construire

3°).Compléter (attention a l'orthographe)

Aprés avorr inventé |'élevage et l'agriculture , il n'a plus besoin de se

’ pour se |- Il construit donc des
habitats \ |et se regroupe en . {
L'antiquité

1°).Quel type d'habitat est né en Mésopotamie ?

O les maisons sur pilotis
O L'habitat citadin
O les maisons secondaires

O les maisons troglodytes

2°).Quelles formes nouvelles donne t-on aux habitations ?

[ la forme ovale

(] la forme rectangulaire
[ la forme triangulaire
] la forme carrée

3°) Expliquer 2 intérets a ces formes nouvelles ? faire une phrase

4%) Quels matérigux utilise t-on en pour batir 'habitat égyptien 2
[ Brique de terre
[ paille
[ Bois
[ Béton

5°).Que font les propriétaires les plus riches dans leur habitat ? lls construisent des demeures
O avec une piscine

(O avec vue sur mer
O aplusieurs étages

(O avec plusieurs cuisines

6°) Comment s'organisent les grandes villes du bassin méditerranéen ? Compéter

Les villes sorganisent en | séparant

|. cultes | et marchés

La maison gauloise

1°) D'ou proviennent les matérigux utilisés pour construire la maison gauloise ?

O De Paris
O De Rome
O De Chine
O De la région ou est batie la maison

2°) Faire correspondre les matériaux de 'habitat gaulois

Murs bois
Stucture, charpente paille
Couverture torchis

3°) Pourquoi cet habitat est-il sombre ? Faire une phrase bien rédigée

4°) Compléter par un verbe a linfinitif

Les deux fonctions du foyer sont |et|

Le moyen-age :
1°) Pourquoi la pierre a t-elle remplacée le bois ? Faire une phrase bien rédigée

jel but ? Faire une phrase bien rédigée

Les temps modernes
17) De quel pays le style architectural Renaissance est-il issu ?

) Espagne
O Autriche
(O Grande Bretagne

O Italie
O Portugal

2°) Quelles transformations le Baron Haussmann a t-il opéré a Paris ?

[] De grands parcs

[ De grandes avenues bordées dimmeubles en pierre
[Jun réseau d'égouts

[[] des feux tricolores

Le 20e siécle
1°).Quel type de batiment a vu le jour ? Pourquoi ?

2°).Quels sont les nouveaux matériaux utilisés ? Citer en quatre

Aujourd'hui

1°).Quel est I'enjeu majeur des villes de demain ?




